
   
        Szczytno, dnia 10 września 2024 r. 

         

Nasz znak: RR.PFZ.271.21.2024 

       WSZYSCY WYKONAWCY 

 

Dotyczy postępowania: „Modernizacja infrastruktury oświetleniowej na terenie Gminy 

Szczytno” 

 

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), udostępnia treść zapytań z dnia 10.09.2024 r. oraz 

11.09.2024 r. wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1 

Zamawiający nie udzielił odpowiedzi na pytanie dotyczące temperatury zewnętrznej pracy 

oprawy oświetleniowej. 

Odpowiedź 

Odpowiedź stanowi doprecyzowanie odpowiedzi do pytania z dn. 09.09.2024 r.: 

Czy Zamawiający planuje pracę opraw w temp.pow.50 stC i -40 st.C jeżeli nie to wnoszę do 

ustalenia temperatury pracy oprawy zgonie z PNEN-60598 -1-2-3 ;2022 jt. Max 25 stC 

gdyż w nocy nie ma większych temperatur a zabezpieczenie przed nadmierną 

temperaturą panelu LED zabezpieczy źródło przed przegrzaniem gdy będzie świeciło w 

porze dziennej. 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę o której mowa w powyższym puncie. 

 

Pytanie 2 

Proszę o dokładne sprecyzowanie odpowiedzi w punkcie dot uchwytu regulowanego : Czy 

zamawiający obligatoryjnie zmienia wymaganie dotyczące regulacji kąta pochylenia oprawy na 

konieczność posiadania przez oprawę regulacji + - 45 st. ?  

Odpowiedź 

Zamawiający nie zmienia obligatoryjnie wymagania dotyczącego regulacji kąta 

pochylenia oprawy na konieczność posiadania przez oprawę regulacji + - 45 st. 

 

 



   
Pytanie 3 

W związku ze zmianą istotnych warunków Zamawiającego- wykreślenie raportów. Wnoszę o 

przesunięcie terminu składania ofert zgodnie z pzp. 

Odpowiedź 

Zamawiający przesuwa termin składania ofert do dnia 13.09.2024 r. 

 

 

 

Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ z dnia 04.09.2024 r. i są wiążące dla 

Wykonawców od chwili ogłoszenia treści niniejszej informacji na stronie internetowej 

prowadzonego postępowania.  

Na podstawie art. 286 ust. 1, ust. 3, ust. 5, ust. 7 ustawy Prawo Zamówień Publicznych 

Zamawiający zawiadamia o dokonaniu zmian treści specyfikacji warunków zamówienia 

prowadzących do zmiany ogłoszenia o zamówieniu w następujący sposób: 

1. Dział XIII TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ  

zapis: „Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 

11.10.2024 r.” otrzymuje brzmienie: 

„Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 12.10.2024 r.” 

 

2. Dział XV  WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM 

zapis „Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 12.09.2024 r., do 

godz. 9:00 i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem 

przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 Ustawy”  

otrzymuje brzmienie:  

„Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 13.09.2024 r., do godz. 

9:05 i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem 

przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 Ustawy”. 

 

 



   
3. Dział XVI.  SPOSÓB ORAZ TERMIN SKŁADANIA OFERT  

zapis „Termin składania ofert upływa w dniu 12.09.2024 r., o godz. 9:00.”  

otrzymuje brzmienie:  

„Termin składania ofert upływa w dniu 13.09.2024 r., o godz. 9:05.” 

 

4. Dział XVII. TERMIN OTWARCIA OFERT  

zapis „Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 

12.09.2024 roku o godz. 9:05.”  

otrzymuje brzmienie:  

„Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 13.09.2024 

roku o godz. 9:05.” 

 

Wójt Gminy Szczytno 

Sławomir Wojciechowski 
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